

Kiáltvány

"Sokan azt gondolják: Magyarország – volt; én azt szeretném hinni – lesz!"

gróf Széchenyi István

A Küma, a Külföldön Tanuló Magyar Egyetemisták Szövetsége diákok által indított kezdeményezés. Magyarország határain belül, illetve azokon kívül élő magyar fiatalok vagyunk, akik hisznek abban, hogy hazájuk sorsa az ő kezükben van.

A rendszerváltás környékén, illetve azt követően születtünk, így szeretnénk remélni, hogy előítéletek nélkül nézhetünk a múltba, és építhetünk közös jövőt magunknak. Azt szeretnénk elérni, hogy Magyarország sikeres ország legyen, egyenrangú fél mind Európa, mind a világ népei közt.

Hosszútávú célunk Magyarország fejlődésének előmozdítása. Ezt elérendő három közvetlen célkitűzésünk:

- hazánk képviselete külföldön,
- az otthoni diákok külföldi tapasztalathoz való segítése, illetve
- a Magyarországon kívül élők hazacsábítása és az otthoni munkaerőpiacba való visszaillesztése.

Úgy véljük, hogy egy ország csak akkor lehet sikeres és versenyképes, hogyha tagjai pozitív önképpel rendelkeznek. A rendszerváltás utáni generációknak lehetőségük nyílik egy ilyen, új és egységes magyarsággé kialakítására; egy befogadó és pozitív identitás megalkotására. Nem egy homogén közösséget kívánunk építeni, hanem egy sokszínű társadalmat, hiszen a különböző képességek teszik számunkra lehetővé, hogy megbirkózzunk a különböző problémákkal.

Véleményünk szerint azonban, hogy egy ehhez hasonló, modern nemzetképet tudjunk alkotni, szükséges az is, hogy Magyarországot, s a magyarságot kontextusban tudjuk szemlélni. Éppen ezért találjuk kiemelkedő fontosságúnak azt, hogy minél többen rendelkezzenek külföldi tapasztalatokkal.

Ám maga a külföldi tartózkodás nem elégséges: a fejlődéshez elengedhetetlen, hogy a tapasztalatok itthon is hasznosuljanak. E célból azt szeretnénk elérni, hogy Szövetségünk egyszersmind egy olyan hálózat is legyen, amelyen keresztül a vállalkozókedvűek megtalálhatják egymást.

Ennek segítségével válhatunk valódi társadalomalakító tényezővé; egy fiatal, folyamatosan megújuló szövetséggé, amely a külföldön szerzett tapasztalatok felhasználásával hozzájárul a jövő Magyarországnak fejlődéséhez.